
Referat af bestyrelsesmøde d. 16. august kl. 18 hos Tina  
Tilstede var Tina, Allan og Børge 

Referat er skrevet af Børge 

Vi har gang i en række punkter, her seneste nyt med bestyrelsens kommentarer: 

1) Overdækning af bænk ved indkørslen til Lundeparken. 

- Dan har allerede påbegyndt arbejdet 

2) Ny bøgehæk plantes oktober-november. Buskpotentil er Allans alternative forslag. Skal ikke klippes 

men må godt beskæres. Fås i flere blomsterfarver. Farverne kunne blandes. 

3) Ladestander. Hvor langt er el-abc med deres prisoverslag over fremføring af strøm til de to p-

pladser? Per fra el-abc er ved at indhente priser for gravearbejdet og vil komme med et tilbud i uge 

35 (lignende tilbud til Heimdalsvej). 

4) Forespørgsel til kommunen om hvem der skal vedligeholde gelændere på slisker foran opgange. 

Henvendelsen er ikke blevet besvaret fra kommunens side. Vi prøver at spørge igen. 

5) Opsætning af hjertestarter – henvendelse til boligkontoret. Har vi allerede i år penge til at opsætte? 

Vi afventer svar. 

6) Legehuset ved vaskeri – status? Legehuset er fjernet. Sandkassen er endnu ikke fjernet men tænkes 

anbragt på legeområdet mellem Lundeparken og Kocksvej. 

7) Fælles betaling af nyt legehus på legeområdet med Kocksvej? Kocksvej er interesserede i at være 

med – de har selv nedlagt legeområde. Ønsker dog, at vi inddrager boligkontoret bl.a. for at få 

andres erfaringer i spil. Og de ønsker også, at planen tages op på et beboermøde. En trampolin i 

græshøjde kunne også være spændende. Måske problematisk pga højden af grundvandet i 

området. 

8) Bog-bytte-kasse på vaskeri – hvordan er vores planer? Plads til 3 hylder til højre for tørretumblere. 

Kasserne udstyres med en label ’bogbytte-hylde’ eller lignende, så formålet et klart. 

9) Problemer med parkering på vejbanen på Lundebjergvejs udmunding i Kocksvej.  

En henvendelse til Vej og Park i kommunen om problemerne giver svaret: 

’Administrationen er vidende om problemstillingen med parkerede biler, de trafikale forhold og 
utilstrækkelige plads omkring Lundebjergvej. Bilejerskabet er i stigende vækst og det har indflydelse 

på antallet af parkerede biler. Jvf. gældende lovgivning er det tilladt for alle, at parkere på offentlige 

veje. Administrationen har løbende dialog med Nordsjællands Politi omkring de nævnte 

parkeringsudfordringer i området og vejmyndigheden arbejder på, at løse problemet i samråd med 

kommunens parkeringskorps og politi.’ 
- Så måske er der håb? 

Allan mener at huske, at der (ulovligt) er fjernet/flyttet et parkering forbudt skilt udfor det nye 

byggeri. Dette skete i forbindelse med etablering af fortov foran byggeriet. Vi afventer også svar på 

Allans henvendelse til politiet. 

10) Granskningsrapporten fra BL er omsider landet. På mødet med Jesper om renoveringsplanen 

fremgik det, at Jesper allerede har iværksat en opfølgning på 4 af de rentable anbefalinger: 

a) Isolering af varmerør over loft 

b) Isolering af brugsvandsrør og cirkulationsledning på loft 

c) Efterisolering af sikringsrum – udvendig efterisolering af massive ydervægge 



d) Solvarme: installation af 4700 liters solvarmebeholder og installation af nyt solvarmeanlæg til 

brugsvandsproduktion 

Skal vi gøre mere pt? Ikke umiddelbart er bestyrelsens indstilling 

11) Efter forespørgsel fra beboer har bestyrelsen spurgt boligkontoret om det er muligt igen at åbne for 

adgangen til vandhane ved motorcykelrum. Bestyrelsens svar er, at beboeren opfordres til at stille 

forslag til beboermødet. Vedtagelsen er nødvendig, idet alle er med til at betale for vandet. 

12) Problemer med handel med stoffer? Hvis man ser noget, bør politiet informeres. Opmærksomhed 

fra beboerside kan også medvirke til, at handlerne får ’kolde fødder’.  

 

Mvh bestyrelsen i Lundeparken 

 

 

 

 

 

 


